

UNIHEAL+

Contextualizarea rezilienței universale în domeniul sănătății, prin recalificarea profesioniștilor din domeniu, în vederea furnizării de servicii digitale de sănătate.

Project Number:
2021-1-ES01-KA220-VET-000033271



Prezentarea UNIHEAL+

În perioada 15-19 mai, consorțiul proiectului UNIHEAL+ "Contextualizarea rezilienței UNiversal HEALTH prin recalificarea profesioniștilor din domeniul sănătății pentru furnizarea de servicii de sănătate digitale" (2021-1-ES01-KA220-VET-000033271) a participat la LTT implementat în Sevilla (ES). Proiectul UNIHEAL+ a fost aprobat în Spania și este coordonat de Fundación Ayesa. Digitalizarea asistenței medicale se află de mult timp pe agenda europeană pentru modernizarea și îmbunătățirea asistenței medicale și a rezilienței în toate statele membre.

Ca urmare a impactului pandemiei asupra sănătății și a nevoilor de asistență medicală, OCDE (Raportul 2020) a tras câteva concluzii de politică pentru furnizarea de asistență medicală, menționând că criza Covid-19 a demonstrat importanța unei alfabetizări universale în domeniul sănătății ca element-cheie pentru reziliența sistemelor de sănătate, care poate fi realizată cu succes numai prin formarea continuă și sensibilizarea profesioniștilor din domeniul sănătății.

În timpul LTT implementat în Sevilla (ES) în perioada 15-19 mai, cei 13 participanți au revizuit cele 6 unități de competență (CUnits, mai jos) care au fost deja încărcate pe platforma Moodle în limba engleză:

CU1: Competențe și aptitudini-cadru pentru comunicarea digitală

CU2: Cunoștințe de operare pe calculator, analiză de date, programe de protecție a datelor

CU3: Contextul și conținutul eHealth & mHealth **CU4: Medical devices and their use in clinical practice**

CU4: Dispozitive medicale și utilizarea lor în practica clinică

CU5: Aplicații mobile, stocare în cloud, utilizare-funcționalitate a internetului

CU6: Acoperirea digitală universală în domeniul sănătății

PR2 - Ghidul de adaptare și formare pentru educatorii UNIHEAL+ – are ca scop furnizarea de orientări specifice pentru părțile interesate din domeniul VET, în special pentru educatori, cu privire la modul de utilizare a produselor, instrumentelor și materialelor UNIHEAL+, ca și componente educaționale VET, în raport cu potențialul și nevoile cursanților, și anume profesioniștii din domeniul sănătății. Mai exact, PR2 va consta din următoarele părți:

GRUPURILE ȚINTĂ VIZATE:

– Personalul/profesioniștii din prima linie din sectorul sanitar (de exemplu, asistente medicale, medici, farmaciști, medici, dentiști, moașe etc.)

– Educatorii VET care își asumă rolul și sarcinile de a se ocupa în mod eficient de formarea profesională în domeniul sănătății profesioniștilor din domeniul sănătății

1. Dezvoltarea generală a ghidului, care va include metode de adaptare la sănătate profesioniștilor, activități, studii și abordări pedagogice.
2. Direcții și principii pentru educatori cu privire la modul de creare a unui cadru adecvat și corespunzător mediu de învățare pentru cursanții lor.
3. Scenarii exemplare și planuri de lecții orientative pentru părțile interesate și educatori.

În curând, ghidul va fi disponibil în versiunile în engleză, greacă, română, spaniolă și lituaniană pe site-ul web al proiectului <https://unihealplus.eu/>

LTTA (Sevilla) 15 - 19 Mai 2023



În timpul LTT, toți participanții au propus o listă de acțiuni pentru a îmbunătăți claritatea și înțelegerea conținutului înainte de traducerea și testarea acestuia la nivel național, care urmează să fie puse în aplicare în perioada următoare.

Regăsirea PR4, sarcina 4.3: Revizuirea externă și inter pares a instrumentelor de evaluare, validare și recunoaștere a competențelor a fost, de asemenea, pusă în aplicare. Au fost create două grupuri care au implicat participanții la LTTA care au revizuit materialele elaborate și au oferit feedback valoros pentru îmbunătățiri, partenerilor corespunzători responsabili pentru fiecare modul.